



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

24 лютого 2014

Суми

№ 0180-І



Зважаючи на приєднання Української академії банківської справи до Сумського державного університету відповідно до наказу МОН України від 22.01.2016 р. № 49, що зумовило роботу в одній установі – Сумському державному університеті – осіб, які в контексті Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Закон) є близькими особами до ректора СумДУ А.В. Васильєва; враховуючи положення Закону щодо допустимості службового підпорядкування близьких осіб в університеті, у той же час, з метою усунення передумов виникнення конфлікту інтересів та на виконання доручення Міністерства освіти і науки України, викладеного в листі № 1/11-855 від 12.02.2017 р. щодо вжиття заходів самостійного його врегулювання,

НАКАЗУЮ:

1. Делегувати першому проректорові університету повноваження щодо прийняття рішень та підписання наказів у встановленому порядку з питань укладання, припинення трудових договорів з Васильєвою Тетяною Анатоліївною, Леоновим Сергієм Вячеславовичем, Васильєвою Ольгою Анатоліївною, застосування до вказаних працівників дисциплінарного впливу.

2. Делегувати повноваження щодо прийняття індивідуальних рішень та підписання відповідних наказів з питань зміни умов оплати праці, застосування заходів заохочення, в т.ч. матеріального стимулювання, визначення та зміни кола посадових обов'язків, інших, що стосуються трудової діяльності в СумДУ Васильєвої Тетяни Анатоліївни, Леонова Сергія Вячеславовича, Васильєвої Ольги Анатоліївни, проректорам за підпорядкуванням підрозділів та проректорам за напрямом діяльності.

3. У рамках контролю за прийняттям рішень, здійснення якого спрямоване на унеможливлення реалізації конфлікту інтересів, у т.ч. усунення його передумов, розпорядчі документи індивідуального характеру, які видаються стосовно трудової діяльності в СумДУ Васильєвої Тетяни Анатоліївни, Леонова Сергія Вячеславовича, Васильєвої Ольги Анатоліївни, та не передбачені пунктами 1, 2 цього наказу, погоджувати з головою представницького органу профспілкових організацій СумДУ(за згодою) та уповноваженою посадовою особою СумДУ з питань запобігання та виявлення корупції.

4. Заступнику начальника відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю Акименко Л.В. довести наказ до вказаних в ньому осіб в електронному вигляді.

Ректор

А.В. Васильєв